



08/231-2062/np
14.08.2015

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

**Про внесення змін до рішення
Київської міської ради від 19.03.2015
№ 275/1140 «Про проведення конкурсного
відбору кандидатів на заміщення вакантних
посад керівників засобів масової інформації
Київської міської ради»**

Відповідно до пункту 8 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та пунктів 2, 3, 4 Порядку призначення керівників засобів масової інформації, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24.02.2005 № 119/2695 Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 19.03.2015 № 275/1140 «Про проведення конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради» наступні зміни:

1.1. Пункт 1 рішення викласти у такій редакції:

«1. Провести конкурс по відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради: директора - головного редактора комунального підприємства Київської міської ради «Вечірній Київ», директора комунального підприємства «Радіостанція «Голос Києва», директора комунального підприємства «Телекомпанія «Київ»;

1.2. У пункті 2 рішення слова «в місячний термін з моменту набрання чинності цим рішенням» замінити словами та цифрами « у строк до 01.10.2015»;

1.3. Пункт 6 рішення викласти у такій редакції:

«6. Київському міському голові у строк до 01.12.2015 внести на затвердження пленарного засідання сесії Київської міської ради кандидатури осіб для призначення на посаду директора - головного редактора комунального підприємства Київської міської ради «Вечірній Київ», директора комунального

APF

підприємства «Радіостанція «Голос Києва», директора комунального підприємства «Телекомпанія «Київ».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами.

Київський міський голова

В. Кличко

APL

ПОДАННЯ:

депутат Київради



Р.Назарова

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київради
з питань інформаційної політики та реклами

Голова комісії

О.Окопний

Секретар комісії

Р.Назарова

Начальник управління правового
забезпечення діяльності
Київської міської ради

В.Державін



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київради
«Про внесення змін до рішення
Київської міської ради від 19.03.2015
№ 275/1140 «Про проведення конкурсного
відбору кандидатів на заміщення вакантних
посад керівників засобів масової інформації
Київської міської ради»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

На пленарному засіданні Київської міської ради 19.03.2015 Київрадою ухвалено рішення за № 275/1140 щодо проведення конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради. Зазначеним рішенням визначено, в тому числі, комунальні засоби масової інформації, на посади керівників яких буде оголошено конкурсний відбір, а також строки проведення конкурсного відбору.

Після прийняття цього рішення, Київрадою ухвалено рішення «Про реорганізацію комунальних підприємств», відповідно до якого реорганізовано комунальне підприємство Київської міської ради «Редакція газети «Українська столиця» (код ЄДРПОУ 33947356) та комунальне підприємство «Редакція газети «Вечірній Київ» (код ЄДРПОУ 31628577) шляхом приєднання їх до «Редакції газети Київської міської ради «Хрещатик» (код ЄДРПОУ 16469058). Перейменовано «Редакцію газети Київської міської ради «Хрещатик» у комунальне підприємство Київської міської ради «Вечірній Київ». На даний час процедура реорганізації та перейменування зазначених комунальних підприємств вже завершена.

Статутом комунального підприємства Київської міської ради «Вечірній Київ», затвердженого рішенням Київради від 16 квітня 2015 року № 408/1273, визначено, що управління Підприємством здійснюється директором-головним редактором Підприємства.

Враховуючи зазначене, а також з метою необхідності актуалізації строків утворення конкурсної комісії по проведенню конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради пропонується ухвалити зазначене рішення.

2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою і завданням цього проекту рішення є удосконалення процесу організації проведення конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради.

3. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Порядок призначення керівників засобів масової інформації, затверджений рішенням Київради від 24.02.2005 № 119/2695.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Не потребує додаткового виділення коштів з бюджету міста Києва.

5. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Внесення правок техніко-юридичного характеру до рішення Київради від 19.03.2015 № 275/1140 «Про проведення конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради» призведе до покращення його правореалізації.

Доповідачем по проекту рішення на пленарному засіданні Київради буде депутат Київради Р.Р. Назарова.

Депутат Київради



Р.Р.Назарова



Порівняльна таблиця до проекту рішення Київради
 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 19.03.2015
 № 275/1140 «Про проведення конкурсного відбору кандидатів на заміщення
 вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради»

Чинна редакція	Запропонована редакція
<p>1. Провести конкурс по відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради: головного редактора газети "Хрещатик", директора комунального підприємства "Радіостанція "Голос Києва", директора комунального підприємства "Телекомпанія "Київ".</p>	<p>1. Провести конкурс по відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради: директора - головного редактора комунального підприємства Київської міської ради «Вечірній Київ», директора комунального підприємства «Радіостанція «Голос Києва», директора комунального підприємства «Телекомпанія «Київ».</p>
<p>2. Київському міському голові в місячний термін з моменту набрання чинності цим рішенням утворити конкурсну комісію в складі представників постійної комісії Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами, депутатських фракцій Київської міської ради, Національної спілки журналістів України, секретаріату Київської міської ради, Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), представників об'єднань громадян за поданням постійної комісії Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами та Київського міського голови.</p>	<p>2. Київському міському голові у строк до 01.10.2015 утворити конкурсну комісію в складі представників постійної комісії Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами, депутатських фракцій Київської міської ради, Національної спілки журналістів України, секретаріату Київської міської ради, Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), представників об'єднань громадян за поданням постійної комісії Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами та Київського міського голови.</p>
<p>6. Київському міському голові до 01.09.2015 внести на затвердження пленарного засідання сесії Київської міської ради кандидатури осіб для призначення на посаду головного редактора газети "Хрещатик", директора комунального підприємства "Радіостанція "Голос Києва", директора комунального підприємства</p>	<p>6. Київському міському голові у строк до 01.12.2015 внести на затвердження пленарного засідання сесії Київської міської ради кандидатури осіб для призначення на посаду директора - головного редактора комунального підприємства Київської міської ради «Вечірній Київ», директора комунального підприємства</p>

"Телерадіокомпанія "Київ".

«Радіостанція «Голос Києва»,
директора комунального підприємства
«Телекомпанія «Київ».

Депутат Київради



Р.Назарова





КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
III сесія VII скликання

РІШЕННЯ

від 19 березня 2015 року N 275/1140

**Про проведення конкурсного відбору кандидатів на
заміщення вакантних посад керівників засобів масової
інформації Київської міської ради**

Відповідно до пункту 8 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та пунктів 2, 3, 4 Порядку призначення керівників засобів масової інформації, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24.02.2005 N 119/2695, враховуючи те, що протягом тривалого часу засоби масової інформації Київської міської ради не мають належним чином затверджених директорів чи головних редакторів, Київська міська рада **вирішила**:

1. Провести конкурс по відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради: головного редактора газети "Хрещатик", головного редактора газети "Вечірній Київ", директора комунального підприємства "Радіостанція "Голос Києва"; директора комунального підприємства "Телекомпанія "Київ".

2. Київському міському голові в місячний термін з моменту набрання чинності цим рішенням утворити конкурсну комісію в складі представників постійної комісії Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами, депутатських фракцій Київської міської ради, Національної спілки журналістів України, секретаріату Київської міської ради, Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), представників об'єднань громадян за поданням постійної комісії Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами та Київського міського голови.

3. Конкурсній комісії:

3.1. Забезпечити прийом документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі, зазначеному в пункті 1 цього рішення.

3.2. Забезпечити проведення іспиту та відбір кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради.

3.3. За результатами конкурсу подати Київському міському голові рекомендації та пропозиції щодо призначення конкретного кандидата на вакантну посаду керівника засобу масової інформації Київської міської ради.

4. Секретаріату Київської міської ради:

4.1. Оголосити в засобах масової інформації про конкурс для відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради, умови його проведення, вимоги до кандидатів, перелік необхідних для участі в конкурсі документів, терміни їх подання.

4.2. Здійснити організаційні заходи щодо проведення конкурсу для відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради.

4.3. Відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування секретаріату Київської міської ради здійснити перевірку документів осіб, які виявили бажання взяти участь у конкурсі, та забезпечити їх зберігання.

5. Постійній комісії Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами за результатами конкурсу підготувати відповідні висновки і проекти рішень про призначення керівників засобів масової інформації Київської міської ради та подати їх Київському міському голові для внесення на розгляд Київської міської ради.

6. Київському міському голові до 01.06.2015 внести на затвердження пленарного засідання сесії Київської міської ради кандидатури осіб для призначення на посаду головного редактора газети "Хрещатик", головного редактора газети "Вечірній Київ", директора комунального підприємства "Радіостанція "Голос Києва", директора комунального підприємства "Телерадіокомпанія "Київ".

7. Рішення підлягає оприлюдненню в газеті Київської міської ради "Хрещатик" та на офіційному веб-сайті Київської міської ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань інформаційної політики та реклами.

Київський міський голова

В. Кличко



Київський міський голова

Окопному О.Ю.
Державіну В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 14.08.2015
№ 08/231-2062/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.
Лазор Л.В.
Ніконову І.В. – до відома

В.КЛИЧКО

“14” серпня 2015 року
№ 08/231 – 2062/ПР



08/231-2062/MP
14.08.2015

ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

" 13 " 08 2015 р.

№ 08/279-069-225

Заступнику міського голови –
секретарю Київради
Резнікову О. Ю.

Шановний Олексію Юрійовичу!

Направляємо на розгляд проект рішення про внесення змін до рішення Київської міської ради від 19.03.2015 № 275/1140 «Про проведення конкурсного відбору кандидатів на заміщення вакантних посад керівників засобів масової інформації Київської міської ради» та просимо надати доручення щодо розгляду проекту рішення Постійній комісії Київради з питань інформаційної політики та реклами та Управлінню правового забезпечення діяльності Київської міської ради.

З повагою

Депутат Київради

Р. Назарова